

## 践行承诺，诚意奉献

### 华侨银行中国员工持续关注汶川援建小学师生

2010年11月8日，上海—新加坡华侨银行（以下简称“华侨银行”）的全资子公司华侨银行（中国）有限公司（以下简称“华侨银行中国”）近日组织员工前往其援建的绵竹市石河小学看望师生，并为学校带去了足球，篮球、乒乓球等体育用品，帮助孩子们在学习之余强身健体，茁壮成长。

做为一家于1912年创立于新加坡的金融机构，华侨银行早在1925年就来到了中国。拥有近百年的金融智慧，华侨银行始终坚持通过提供创新的金融服务，协助企业和个人达成财富理想。在发展企业的同时，华侨银行坚持“饮水思源，回馈社会”的企业理念。继承并发扬我们的创始人李光前先生专注社会慈善的精神。我们关爱儿童和青少年，帮助他们全面发挥自身潜能。李光前先生热心文化教育事业，在上世纪五十年代就曾积极捐助学校和图书馆，并帮助许多儿童和青少年通过接受教育实现自己的理想。为社会承担更多，已经成为华侨银行企业文化中最重要的部分。

华侨银行中国在2007年8月1日正式成立法人银行当日，承诺在六年内为上海宋庆龄基金会捐赠人民币共一百五十万元成立专项助学基金，用以支持600多名中国儿童完成教育。第二届“宋庆龄奖学金-华侨银行基金”于八月份在上海成功颁发，华侨银行员工代表还特地带领获奖学生一起游览了世博会。

512汶川大地震后，华侨银行在第一时间向地震灾区认捐100万元，华侨银行中国全体员工募集款项16万元，共计160万的捐款主要用于重建在地震中受到严重损毁的绵竹市石河小学，帮助灾区的少年儿童继续完成学业。华侨银行及员工始终挂念灾区孩子们的成长，每年都会组织员工前往学校探望，为孩子们带去关爱和祝福。

华侨银行成都分行个人银行部经理黄目海也兴致勃勃地参与了和师生的体育游戏，他分享道，“孩子们的乐观和坚强让我们感动，他们知道感恩，用一张张亲手制作的卡片和礼物来表达他们的心意。我们只是尽了微薄之力，却收获到孩子们最纯真的情意。”

## 华侨银行简介

华侨银行成立于 1912 年，以资产规模而言，是东南亚排名第二的金融服务集团。在全球金融机构中，华侨银行所获的评级备受肯定，获得穆迪( Moody )长期信用评级 Aa1。华侨银行及其子公司向客户提供全方位专业金融服务，包括个人业务、公司业务、投资业务、私人银行业务、交易银行业务以及环球资金业务、保险、资产管理和股票经纪业务，以满足不同客户的需求。

华侨银行的主要市场为新加坡、马来西亚、印度尼西亚以及大中国地区，在共 15 个国家和地区拥有超过 530 家分支行。这其中包括华侨银行在印度尼西亚的子公司 OCBC NISP 的超过 411 家分支行。

华侨银行的附属公司-大东方控股 (Great Eastern Holdings)，从资产规模和市场占有率各方面都是新加坡和马来西亚最大的保险集团。其旗下的资产管理公司利安资金 (Lion Global Investors) 是东南亚最大的私人机构资产管理公司之一。

更多的信息请登陆华侨银行的官方网站：[www.ocbc.com](http://www.ocbc.com)。

---

## 华侨银行中国简介

华侨银行 (中国) 有限公司 ( “华侨银行中国” ) 于 2007 年 8 月 1 日正式成立。总部设在上海的华侨银行中国是新加坡华侨银行 ( “华侨银行” ) 的全资子公司。

自 1925 年在厦门设立第一家分行起，华侨银行一直保持在中国的持续经营。在这 85 年内，华侨银行不仅没有间断过在中国的业务和服务，我们也是 1949 年后在中国大陆连续经营的四家外资银行之一。

华侨银行中国的注册资本为人民币 35 亿元 ( 约合新币 6 亿 9800 万元 ) 。目前华侨银行中国聘有超过 600 名员工，除了上海总部，华侨银行中国还在北京、厦门、天津、成都、广州和重庆共设有 12 家分支行。此外，华侨银行在青岛还设有一个代表处。

至目前为止，华侨银行个人银行部位于上海及成都的分支行都已获得银监会批准经营全面人民币业务的许可。随着人民币业务的展开，我们已经推出针对个人客户的人民币产品和服务，包括人民币外币活期存款、定期存款、人民币一天及七天通知存款、人民币以及外币的结构性理财产品、个人房贷、银行保险、外汇买卖、网上银行、借记卡及周末银行等产品与服务。

华侨银行企业银行利用覆盖全球网络，特别是亚洲地区的网点优势，为所有企业客户，包括中国本土企业、三资企业及台资企业、华侨银行集团的客户和房地产企业及金融机构和非银行金融机构客户，提供存贷款、企业融资、现金管理、国际结算、投资理财和跨境贸易人民币结算等金融服务，并开通了企业网上银行。

更多的信息请登陆华侨银行中国的官方网站：[www.ocbc.com.cn](http://www.ocbc.com.cn)

---

### **垂询请联系：**

华侨银行中国

企业传播部

孔 芳

直线：(86 21) 6146 3240

传真：(86 21) 5010 6133

手机：(86)136 6161 0707

邮件：[angelakong@ocbc.com](mailto:angelakong@ocbc.com)